
 

Niech błogosławieństwo Bożej Dzieciny towarzyszy Wam każdego dnia i będzie umocnieniem naszej wiary 
w tych trudnych czasach. Nowy Rok 2022 niechaj będzie rokiem pełnym sukcesów, pomyślności, dobrobytu  
i spełnionych marzeń. Zdrowych, rodzinnych i błogosławionych Świąt oraz szczęśliwego Nowego Roku. 



 

INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH: OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE: 

PONIEDZIAŁEK - 27 GRUDNIA 2021 

07:00 + Danuta Dyba, w 2 r. śmierci 
18:00 + Zofia i Franciszek, od córki 

WTOREK - 28 GRUDNIA 2021 

07:00 + Aleksander Kuliński, od Janusza Godyń  

z rodziną 

18:00 + Zofia i Stanisław Kądziołka 

ŚRODA - 29 GRUDNIA 2021 

07:00 + Józef Dębowski, w 6 r. śmierci, od żony 
07:00 Dziękczynna z prośbą o zdrowie i dalsze błog.  

Boże dla Stanisławy i Jana, w 63 r. ślubu 
18:00 + Julianna i Władysław 

CZWARTEK - 30 GRUDNIA 2021 

07:00 + Stanisław Długopolski, od kuzyna Władysława 
18:00 + Jan Wójcik, w 18 r. śmierci, + żona Irena 

PIĄTEK - 31 GRUDNIA 2021 

07:00 + Stanisław Długopolski,  

od Bronisławy Jochymiak 

07:00 + Czesław Mikołajewicz 
17:00 Nieszpory na zakończenie Starego Roku 

18:00 Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą  
o zdrowie i bł. Boże w nowym roku  

dla Członków Żeńskich Róż Różańcowych  
naszej parafii i ich rodzin 

SOBOTA - 1 STYCZNIA 2022 

08:00 + Mieczysław Kłeczek, + Rodzice i Teściowie 
09:30 O szczęśliwe rozwiązanie dla Iwony  

oraz o zdrowie dla niej i dziecka 
11:00 W intencji Parafian 

12:15 + Maria Książek, w 1 r. śmierci 

18:00 + Adam Szklarski, w 9 r. śmierci,  
od żony i córek z rodzinami 

NIEDZIELA - 2 STYCZNIA 2022 

06:30 + Wiktoria Kumala (Msza św. gregoriańska) 

08:00 + Ryszard Parszewski, w 30 r. śmierci,  

od córki Agnieszki z rodziną 
09:30 + Edward Ptak, od córki z dziećmi 

11:00 W intencji Parafian 
12:15 O zdrowie i bł. Boże dla Katarzyny i Piotra  

oraz ich dzieci 
18:00 + Jan Badura, w 5 r. śmierci 

W liturgii w tym tygodniu:  

• w poniedziałek - św. Jana Apostoła i Ewangelisty,  

• we wtorek - świętych Młodzianków,  

• w sobotę - uroczystość św. Bożej Rodzicielki. Tego 
dnia powitamy nowy rok 2022. Nie będzie Mszy św.  

o godz. 6.30. Pozostałe Msze św. jak w niedziele.  

W piątek wieczorem o godz. 17:00 uroczyste Nieszpo-
ry na zakończenie Starego Roku. Podziękujemy Panu Bo-

gu za wszelkie dobro z Jego ręki otrzymane i przeprosimy 

za wszelkie zło z naszej strony. Po Nieszporach uroczysta 
Msza św. koncelebrowana. 

Do przyszłej soboty trwać będzie Oktawa Narodzenia 
Pańskiego. Z tego powodu w piątek nie będzie obowiązy-

wać wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych. 

Zachęcamy do zabierania do domów kalendarza para-
fialnego na 2022 rok. Zostało jeszcze kilka egzemplarzy 

„Gościa Niedzielnego”. Obecne wydanie przeznaczone jest 

na dwa tygodnie. Zachęcamy do jego nabycia i czytania. 

Jak już ogłaszaliśmy, w tym roku również z powodu 
epidemii nie będzie tradycyjnej wizyty duszpasterskiej, 

czyli kolędy. Jeżeli w ostatnim czasie ktoś zamieszkał  

w nowym domu bądź mieszkaniu i pragnie je poświęcić, 
prosimy o zgłaszanie takiej prośby u ks. Proboszcza. 

W ubiegłym tygodniu odeszli do wieczności śp.: Jadwi-
ga Kumala, Czesław Mikołajewicz, Marta Ciepichał, Teofi-

la Zielińska, Tadeusz Feliksik i Bolesław Orszak. Prośmy 
dla nich o Miłosierdzie Boże. 

Boże, Ty w Świętej Rodzinie dałeś nam wzór życia, † 

spraw, abyśmy złączeni wzajemną miłością naśladowali  

w naszych rodzinach Jej cnoty *  

i doszli do wiecznej radości w Twoim domu.  

Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna,  

† który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, 

* Bóg, przez wszystkie wieki wieków. 



 

Panie Mariuszu, jest Pan zna-

ny większej grupie naszych Czy-
telników między innymi z comie-

sięcznych artykułów dotyczących 

bezpieczeństwa. Skąd pomysł na 
taką formę przekazywania tych 

ważnych informacji?  
Pomysł zrodził się tak naprawdę  

w głowie naszego ks. Proboszcza. 

Rozmawialiśmy o problemach, zagro-
żeniach – szczególnie dla seniorów. 

Padła konkretna propozycja, zgodzi-
łem się i tak się zaczęło. 

Jak wyglądają codzienne dni 
nadinspektora w stanie spoczyn-

ku? Tęskni Pan za swoimi obo-

wiązkami zawodowymi? 
Odszedłem ze służby w Policji 26 

lutego 2016 r., a już od 1 marca pod-
jąłem pracę zawodową. W tej chwili 

prowadzę własną firmę. Nie narzekam 

na brak zajęć. Osoby, które dobrze 
mnie znają, wiedzą doskonale, iż  

z moim temperamentem „nie usie-

działbym w domu”. 
Również na emeryturze moż-

na być bardzo zajętym człowie-

kiem. Ale dziś już Święta, czas 
popłynie nieco wolniej. Czego nie 

może zabraknąć podczas Świąt  
w Państwa rodzinie?  

Zawsze powtarzam, że Święta Bo-

żego Narodzenia powinny mieć cha-
rakter rodzinny. Obecne tempo życia 

ograniczyło rodzinne spotkania. Dla-
tego uważam, że w okresie świątecz-

nym należy zwolnić, znaleźć czas dla 
bliskich. Nie wyobrażam sobie wieczo-

ru wigilijnego poza domem, z dala od 

rodziny. 
Co najbardziej cenią Państwo 

w tych Świętach? 
Ja osobiście uwielbiam Święta Bo-

żego Narodzenia: choinka, szczególny 

nastrój, opłatek przy stole wigilijnym, 
kolędy. Oczywiście nie możemy zapo-

mnieć o prezentach pod choinką. Od 

zawsze to szczególny czas w naszej 
rodzinie. 

A kto spędza więcej w czasu 
kuchni, gdy chodzi o przedświą-

teczne przygotowania? Może jest 

jakiś niepisany podział obowiąz-
ków? 

W kuchni zdecydowanie dominuje 
żona – nasz „dowódca okręgu domo-

wego”. Staram się jednak pomagać, 
sam również lubię gotować, smażyć 

ryby. Natomiast ubieranie choinki to 

już moje zajęcie. Zawsze pomagały 
mi w tym córki. 

To może jakieś świąteczne 
potrawy są czyjąś specjalnością? 

Tak, zdecydowanie. Żona gotuje 

pyszny barszcz i żurek. Natomiast ja 
od zawsze zajmuje się zakupem, 

sprawieniem i smażeniem karpi.  
Święta to czas rodzinnych 

spotkań. To drugie święta, które 
jedna z Państwa córek spędza 

już u siebie, ze swoim mężem. 

Szykuje się jakieś międzypokole-
niowe kolędowanie?  

Od zawsze staramy się podzielić te 
dni w taki sposób, aby spotkać się  

z naszym rodzicami, dziećmi, braćmi. 

Nie zawsze jest to łatwe, ale można 
zorganizować. Wszystkim Czytelnikom 

Biuletynu życzę wspaniałych i pięk-
nych Świąt Bożego Narodzenia.  

A w otaczającej nas pandemii – dużo 

zdrowia. 



 

Po ukończonym dekanalnym „kursie lektorskim”, od tej chwili mogą 
już oficjalnie czytać Boże Słowo podczas Mszy świętej oraz wezwania 

modlitwy powszechnej. 

– Od września razem z kolegami rozpocząłem przygotowanie do czy-
tania Słowa Bożego podczas Mszy świętej. Kurs odbywał się przy koście-
le w Krystynowie. Dowiedziałem się, jak dokładnie czytać Pismo Święte. 
Jeszcze zanim zostałem lektorem, próbowałem już czytania w kościele. 
Trochę się jeszcze stresuję, ale chcę czytać najlepiej, jak tylko potrafię – 

opowiada Szymon Osielczak, który wraz z kolegami został lektorem  
w służbie liturgicznej. 

– Cieszę się z nowej funkcji mojego syna w służbie liturgicznej  
w parafii. Na pewno będę wspierała go w tym, co robi. Czasem się tylko 
zastanawiam, kto z większą tremą przeżywa czytania w kościele - 

uśmiecha się pani Sylwia, mama Szymona. 

Życzymy im Bożego błogosławieństwa w tej ważnej  

i zaszczytnej funkcji w Kościele. 

Kafarnaum, Nazaret i Jerycho. Pusty-

nia Judzka, Jerozolima i Ain Karem. To 

tylko niektóre punkty na naszej drodze 
do Betlejem. Dotarliśmy do celu. Raz 

liczną gromadą, a raz tylko z najwy-
trwalszymi. Z radością i nadzieją, że cze-

ka nas upragniona meta…  

– Nasze spotkania na kursie przygotowującym do roli 
ministranta z ks. Wojciechem wspominam bardzo miło. Do-
wiedziałem się wiele o samej służbie do Mszy świętej. Podo-
ba mi się to, że jestem tak blisko Pana Jezusa i mogę ak-
tywnie uczestniczyć w każdej Mszy. Moją rolą jest między 
innymi podawanie szklanych ampułek z wodą i winem ka-
płanowi. Chwilami stresuję się, że je rozbiję. Nauczyłem się 
również dzwonić  gongiem w czasie Przeistoczenia. Z po-
czątku była to dla mnie trudność, żeby w odpowiednim cza-
sie i tempie zadzwonić. Bardzo się cieszę z bycia w służbie 
liturgicznej, chociaż wiążą się z nią również obawy, np. aby 
wszystko się udało dobrze wykonać i nie potknąć się na schodach w długim stroju liturgicznym ministranta. Zachęcam 
wszystkich moich kolegów, aby dołączyli do służby ołtarza – opowiada Staś Drej, który wraz z kolegami został niedawno 
ministrantem w służbie liturgicznej. 

Dla rodziców to również ważne wydarzenie. – Jesteśmy bardzo dumni ze Stasia, że został ministrantem i pośród tylu 
zajęć szkolnych stara się jak najczęściej służyć przy ołtarzu. To duże wyróżnienie i łaska dla Stasia i całej naszej rodziny. 
Będziemy wspierać syna i mobilizować go, aby jego zaangażowanie było coraz większe. Przebywanie tak blisko Pana 
Boga żywego wnosi w nasze życie prawdziwą radość – deklarują zgodnie rodzice Stasia, państwo Katarzyna i Piotr Drej. 


